

**Приветствие заместителя  
генерального директора –  
начальника Департамента  
безопасности движения  
ОАО «РЖД» членам Союза  
Участников железнодорожного  
Рынка  
г. Екатеринбург, 18 марта  
2021 г.**

Уважаемые участники заседания, коллеги!

От имени руководства холдинга «РЖД» от себя лично приветствую членов Саморегулируемой организации «Союза Участников железнодорожного Рынка» и участников годового собрания.

Между ОАО «РЖД» и СРО «Союза Участников железнодорожного Рынка» продолжается плодотворная совместная работа по построению взаимовыгодной системы взаимодействия во всех аспектах нашей деятельности. Глубоко убежден, что только через ответственный и активный диалог с участием представителей всего транспортного сообщества, могут быть сформированы новые прорывные подходы к решению задач обеспечения безопасности движения.

Время ставит перед нами и новые задачи, в том числе и связанные с большими изменениями в правовом регулировании железнодорожного транспорта. Но новые вызовы – это не только новые трудности, это и новые возможности, и новые перспективы.

Все мы – представители холдинга «РЖД», промышленности, бизнеса, органов государственной власти, бизнеса, науки, общественных организаций – должны сделать все от нас зависящее для качественного изменения походов к обеспечению безопасности движения, в первую очередь за счет формирования среды отраслевой культуры безопасности. Уверен, что полученные результаты будут полезны всем участникам, а предложенные рекомендации действительно найдут свое применение в практической деятельности.

Желаю всем членам Саморегулируемой организации «Союза Участников железнодорожного Рынка» успешной и плодотворной работы!

С уважением,

Заместитель генерального директора –  
начальник Департамента безопасности  
движения ОАО «РЖД»

Ш.Н.Шайдуллин